ypOK 2.2. Yucna or 1 no 100 MATEMATHK A
E e [1poyntanTe BbipaxXeHusa. Hangurte nx aHa4yeHus.
29 + 1 = 37 - 1 = 4 + 1 =
15 - 6 = 8 + 3 = /7 + 6 =
59 - 1= 63 + 1 =
14 — 4 = B4+ 9 =
Buumanue!
Hannoe zadanue MONCHO — GbINOTHUMY 9 10 11 13 14
UHIMEPAKIMUBHO. Has IMO20
npe3eHmayiio Haodo NepPesecmi 6 PesCUM
PEeOarRMUPOGAHUA. 26 36 a5 58




Ypok 2.2. Yucna or 1 go 100 MATEMATHKA

[?py e 3anuwuTe U NpoYMTaNTE Yucna, Moaenu KOTopbiX Bbl BUAUTE.

Pa3psd | Pa3psd Pa3psad | Pa3psio
decssmkos | eduHuUY decsmkos | eOuHuU
oo (o0 oo
ool loe|| oo .
o oo oo
2 1 1 1

21 11

e Pacckaxute, 4to 00wWero B 3anucu 3Tux uucen. Yem oTnmnyaloTca ITU
3anucu?

¢ [MopyepkHute UMGpPY B paspsae OECATKOB 3eNEHbIM LiBeTOM, Ludpy B

pa3pane eauHNUL — CUHUM. - -

e OBbsAcHKUTE, YTO 03Ha4aeT uudpa 1 B8 3anucuuncen 10 wn  100.




Ypok 2.2. Yucna or 1 po 100 MATEMATHKA

e C nomowpbio umcdp 2 U 5 3anuwinte BCce BO3MOXKHbLIE
aBy3HauvHble yucna. ( Ludpbl B 3anucu moryT noBTOpSATCA. )

e HasoBuTte 3T Yyucna B nNopsaake Bo3pacTaHus.

22
¢ Pasbente yncna 52 n 25 Ha cymmbl pa3psigHbIX craraemMbiX.
3anuwnTe ¢ HUMU Mo YeTbl aBEHCTBaA.




Ypok 2.2. Yucena or 1 go 100

MATEMATHKA

B ¢ CpasHute (>, <, =). ObocHyiTe BbIBOP 3HaKA.

9 * 30 53

%

52

19

¥ 91

><£

2 x 42




Ypok 2.2. Yucna or 1 po 100 MATEMATHKA
ﬂ  Pelwnte 3apaun.

r) LKkonbHMKM M3roToBMMM 15 CKBOPEYHMKOB W HEKOTOPOE KOMMYECTBO
KOpMyLUEK Ans NTuL. CKONbKO KOPMYLLIEK M3rOTOBUMM LUKOMBHMKA, €CTIN UX
Bb1n0 Ha ogHy 6onblue, YeM CKBOPEYHMKOB?




Ypok 2.2. Yucna or 1 go 100

ﬂ « Pelunte 3agaun.

B) MebenbHas MacTepckas OTpeMOHTUpOBana 58 CTynbes, a AUBAHOB Ha

MATEMATHKA

5 pnecsTtkoB MeHblue. CKONMbKO AWBaHOB OT

DEMOHTUPOBana mebenbHas

Macrtepckan?

Cmynesi — 58 wm.

[lusaHbi -{3} hafagecATKoB MeHbLUe




